

Název životní situace
OMEZENÍ VEŘEJNÉ DRÁŽNÍ DOPRAVY
Základní informace k životní situaci
Ustanovení § 38 zákona č. 266/1994 Sb., o drahách, ve znění pozdějších předpisů
Kdo je oprávněn v této věci jednat
Žádost podává osoba, v jejímž zájmu má dojít k omezení, případně zastavení drážní dopravy
Jaké jsou podmínky a postup pro řešení životní situace
Podmínky: Požádat o zastavení nebo omezení drážní dopravy může osoba, v jejíž zájmu má dojít k přechodnému omezení nebo zastavení drážní dopravy. Postup: Podání žádosti příslušnému drážnímu úřadu - Magistrátu města Karlovy Vary, ve které prokáže oprávněnost žádosti. Příslušný správní drážní úřad žádost projedná s: a) vlastníkem dráhy b) provozovatelem dráhy c) dopravcem v drážní dopravě
Jakým způsobem zahájit řešení životní situace
Podáním žádosti u odboru dopravy Magistrátu města Karlovy Vary
Na které instituci životní situaci řešit
Odbor dopravy Magistrátu města Karlovy Vary
Kde, s kým a kdy životní situaci řešit
Magistrát města Karlovy Vary - oddělení dopravy, Moskevská 21, 2. patro, kanceláře č. 247, 249, telefonní čísla pro případné informace: 353 151 243, 353 151 428, nebo ústředna: 353 151 111, fax: 353 151 400, e-mail: posta@mmkv.cz , http://www.mmkv.cz PO, ST 8.00 – 12.30 a 13.00 - 17.00
Jaké doklady je nutné mít s sebou
Není zákonem upraveno
Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici
Žádost o omezení, případně zastavení veřejné drážní dopravy. Žádost lze podat volnou formou.
Jaké jsou poplatky a jak je lze uhradit
Nehradí se žádný správní poplatek.
Jaké jsou lhůty pro vyřízení
Bez zbytečného odkladu, nejpozději do 30 dnů od zahájení řízení, k nimž lze připočítat dobu až 30 dnů
Elektronická služba, kterou lze využít
posta@mmkv.cz - podání je možno učinit písemně v elektronické podobě podepsané zaručeným elektronickým podpisem. Ten, kdo činí podání v elektronické podobě uvede současně poskytovatele certifikačních služeb, který jeho certifikát vydal a vede jeho evidenci, nebo certifikát připojí k podání
Podle kterého právního předpisu se postupuje

zákona č. 266/1994 Sb., o drahách, ve znění pozdějších předpisů.,
- zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů.

Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují

Odvolání proti rozhodnutí příslušných správních úřadů se podává do 15 dnů ode dne oznámení rozhodnutí k úřadu, který napadené rozhodnutí vydal. Odvolání proti rozhodnutí drážního správního úřadu o přechodném omezení drážní dopravy dopravce nemá odkladný účinek.

Jaké sankce mohou být uplatněny v případě nedodržení povinností

Nebude vydáno požadované rozhodnutí

Za správnost popisu odpovídá útvar

Magistrát města Karlovy Vary, odbor dopravy

Popis je zpracován podle právního stavu ke dni

2.7.2008

Popis byl naposledy aktualizován

2.7.2008

Datum konce platnosti popisu
